Problemas resueltos de transistores
1) Hallarlg, I, Iz y estado del transistor sabiendo los siguientes datos:

G =60; Vcg(saty = 0,2 V; Vigesaty = 0,7V @) Interruptor cerrado b) Interruptor abierto
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Solucién:

a) Interrruptor cerrado

Con el interruptor cerrado, la resistencia es 0, por tanto la intensidad que pasa por la Rz de 100k,

300pA va toda a masa a través del interruptor cerrado. La Intensidad de la base 13 =0, Ic=0 por tanto el
transistor esta en corte

b) Interruptor abierto

.malla de colector

Il:
l Vy = I:Rc + Vg (despejamos I¢)
Vy =V, 30—-10,7
Tvc._:n,w Ic = L CE _ = 14,65 mA
Lt R, 2
30 ji
1 malla de base
e I
! Q Vr = IgRp + Vgg (despejamos )
T Vo=V, 30—-0,2
Ip=——25E = = 0,298 mA

Ry 100

G.lg= 60.0,298mA =17,98mA

Ic< G.lg por tanto el transistor estd en saturacion



Problema 2
Estado en que se encuentra el transistor. Datos G =100, Vegg(sayy = 0,2 V, Veg(say = 0,7V

.malla de colector

Vy = I:Rc + Vg (despejamos I¢)

Ve —Veg  10-0,7

¢ TR, 2.2 m
malla de base
Vr = IgRp + Vgg (despejamos )
Ve =V 5-0,2
Ip=——258 = = 0,12 mA

G.lg=100.0,12mA=12mA

Ic< G.lg por tanto el transistor esta en saturacion



Problema 3

Hallar Iz y Rg para que el transistor esté en activa. Datos G =100, Vge = 0,625 V, V= 7,59V

I+

.malla de colector

Vr = I:Rc + Vg (despejamos I¢)

Vp —Veg 10 —7,59

I. =
¢ R¢ 2.2

=1,09mA

Para que esté en activa Ic =G.lz portanto Iy = %C = 1'019()?'4 = 0,0109mA = 10,9u4

malla de base
Vr = IgRp + Vg (despejamos Rp)

Vp—Vgg _ 5—0,625

R, = =
B Ip 0,0109

=401k



